

LETNI PLAN ZA LETO 2023

SLOVENSKO DRUŠTVO HOSPIC

Gosposvetska cesta 9

1000 Ljubljana

1. PROGRAM SPREMLJANJE UMIRAJOČIH BOLNIKOV IN NJIHOVIH SVOJCEV NA DOMU

OBMOČNI ODBOR	Število uporabnikov v letu 2022	Načrtovano število uporabnikov v letu 2023
MURSKA SOBOTA	46	75
MARIBOR	354	375
KOROŠKA	128	130
VELENJE	17	65
CELJE	249	270
ZG. SAVINJSKA DOLINA	6	20
LJUBLJANA	217	300
DOLENJSKA, BELA KRAJINA IN POSAVJE	18	65
GORENJSKA	78	85
SEVERNA PRIMORSKA	8	20
PRIMOSRKO NOTRANJSKA	6	20
SLOVENSKA ISTR	45	75
	1167	1500

Načrtovano število uporabnikov po območnih odborih, za leto 2023, je smiselno usklajeno z doseženimi rezultati posameznega območnega odbora in njegovo kadrovske postavitvijo/zaposleni ali prostovoljci, saj na nekaterih izmed območnih odborov delujejo zgolj in le prostovoljci s podporo najbližjega strokovnega delavca.

SODELOVANJE S STROKOVNIMI SLUŽBAMI

Glede na zbrane podatke območnih odborov se bo sodelovanje s strokovnimi službami, za pridobivanje oz. ohranjanje števila uporabnikov, v večini nadaljevalo, v določenih odborih nadgrajevalo, vsekakor pa je nujno potrebno nadaljnje dobro sodelovanje z območnimi zdravstvenimi in socialno varstvenimi službami.

AKTIVNOSTI NA PODROČJU PRIDOBIVANJA OZ. OHRANJANJA PREPOZNAVNOSTI PROGRAMA

Na tem področju je najpomembnejše mreženje z vladnimi in nevladnimi organizacijami na nacionalni ravni, izvajanje izobraževanj in predstavitev programa za strokovne in zdravstvene delavce, šolstvo in širšo javnost.

IZBOLJŠANJE TIMSKEGA PRISTOPA V OBRAVNAVI UPORABNIKOV

Da je prostovoljstvo v društvu ključnega pomena, nam dokazujejo območni odbori, ki bazirajo na podlagi dela prostovoljcev, vendar bo potrebno tudi njim dodati podporo v smislu zaposlitve strokovnega delavca ali administrativno/tehnične podpore preko programa javnih del. Izboljšanje

timskega pristopa z zaposlitvijo d.m.s. izpostavljajo tudi obočni odbori, kjer je zaposlen strok. delavec iz področja soc. varstva. Navajajo, da bi bilo smiselno vključevati zdravstveni kader, saj je strokovna javnost na področju medicine poslušna le za njihovo stroko. Prav tako, bi se tudi sami počutili varneje in imeli občutek celovite obravnave bolnika in njegovih svojcev. Možnost rešitve zastavljenih in zapisanih predlogov za rešitev in celovit pristop je širitev programa s prijavo na razpis in novo verifikacijo.

Nadaljevali bomo s sodelovanjem med območnimi odbori z nacionalnimi in razširjenimi timskimi sestanki, izmenjavo informacij in izkušenj na področju strokovnega dela, poenotenim načinom obravnave in pozitivno naravnostjo.

PREDLOGI ZA PRIDOBIVANJE DODATNIH SREDSTEV ZA IZVAJANJE PROGRAMA

- Aktivno sodelovanje z zaposlenimi na Oddelkih za družbene dejavnosti na lokalnih ravneh in stem pridobivanje ažurnih informacij o aktualnih razpisih za dodeljevanje finančnih sredstev, nakatere se bomo prijavljali.
- Ažurno sledenje razpisom na nacionalni ravni in glede na razpisane pogoje prijavljanje na razpise in projekte.
- Pridobivanje sredstev v sodelovanju z lokalnimi donatorji.

2. PROGRAM ŽALOVANJE ODRASLIH, OTROK IN MLADOSTNIKOV

V letu 2023 se na podlagi evalvacije leta 2022 načrtuje:

- Ponovna prijava na razpis za razvojne programe MDDSZ za sofinanciranje deleža stroškov programa ter iskanje dodatnih virov financiranja in donatorskih sredstev.
- Ohranjanje in nadgradnja obstoječih aktivnosti in delovanja na programu (redno delo, tabori, vikend skupine, notranja izobraževanja).
- Priprava dodatnega izobraževanja za zaposlene in prostovoljce za delo z Levjesrčnimi ter vodenje kreativnih delavnic.
- Krepitev sodelovanja med posameznimi območnimi odbori.
- Krepitev izmenjave dobrih praks in izkušenj za delo z žalujočimi na nacionalnih timskih sestankih, z vključitvijo 10-minutnih predstavitev strokovne literature.
- Priprava konkretno opredeljenih smernic, normativov in standardov za delo na programu.
- Krepitev števila izvajalcev za potrebe izobraževanj na programu.

Načrt aktivnosti na programu Žalovanje odraslih, otrok in mladostnikov v letu 2023:

<i>Aktivnost</i>	<i>Termin</i>
Vikend skupina za žalujoče mlade (Šmarjeta na Dolenjskem)	1. – 2. april 2023
Interno usposabljanje za delo z žalujočimi - IUŽ	11. maj - 4. junij 2023
Vključevanje otrok in spremljevalcev na tabor, razgovori po OO-jih	do 15. junija 2023
Intenziv za tabore	24. – 25. junij 2023
24. tabor Levjesrčnih	29. junij – 2. julij 2023
Vzporedni tabor za starše	30. junij – 2. julij 2023
6. Tabor Europa Donna	31. avgust – 3. september 2023
Intenziv Možnica	15. – 17. september 2023
Srečanje po taborih	24. september 2023
Supervizija	

Sestanek zaposlenih	mesečno
Nacionalni tim za program Žalovanje odraslih, otrok in mladostnikov	
Intervizije in supervizija s stažisti	

3. PROGRAM PROSTVOLJSTVO

Aktivnosti v letu 2022 in plan za 2023			
AKTIVNOSTI NA PROGRAMU	Način izvajanja aktivnosti	Poročilo 2022	Plan 2023
Pridobivanje novih kandidatov za prostovoljce	Na dtb dogodkih, Telefonsko, E-pošta, Objave na soc. omrežjih in ostalih medijih	Na dtb dogodkih, telefonsko in po e-pošti,	Na dtb dogodkih, telefonsko in po e- pošti *Oglaševanja po potrebi na soc. omrežjih in medijih
Začetna usposabljanja za prostovoljce (ZUP)	V živo na območnih odborih	V I.2022 ni bilo ZUPov v živo	1-2 izvedbi (glede na potrebe območnih odborov)
	Preko Zoom aplikacije	3 Zoom izvedbe	2 izvedbi v prvi polovici leta jan/feb, mar/apr 2 izvedbi (glede na potrebe območnih odborov) sept/okt, okt/nov
	Dodatno srečanje v živo za Zoom ZUPe	3 srečanja v Celju po končanih Zoom ZUPih	4 srečanja za Zoom ZUPe v I. 2023
Stik strokovnih delavcev z obstoječimi prostovoljci	Telefonsko, E-pošta, V živo	* 1-2x tedensko – 1-2x mesečno z vodjo prostovoljcev in aktivnimi prostovoljci, 1x na 2-3 mesece z ostalimi * v živo min 1x mesečno	* min 1x tedensko z vodjo prostovoljcev in aktivnimi prostovoljci, 1x na mesec z ostalimi *min 1x mesečno – če ne gre v živo, pa on line
Vključevanje vodij prostovoljcev in predsednike odborov v timske sestanke na odborih	V živo na odborih	MB, KP, CE, LJ	+ 2 odbora

AKTIVNOSTI NA PROGRAMU	Način izvajanja aktivnosti	Poročilo 2022	Plan 2023
Individualna supervizija (po potrebi)	Telefonsko ali Zoom	* 2 individualni preko Zooma	Prostovoljci kontaktirajo vodjo programa Prostovoljstvo, ki skoordiniira termin s supervizorko
Intervizije (po potrebi)	V živo ali telefonsko	* izvajanje v sklopu mesečnih srečanj	Posamezni območni odbor preveri potrebo pri svojih prostovoljcih 1x na mesec – izvedba v živo ali preko Zooma v sklopu mesečnih srečanj (v primeru potrebe po sodelovanju Vodje programa, se jo povabi na srečanje)
Mesečna srečanja prostovoljcev po posameznih območnih odborih	V živo ali preko Zoom	1x mesečno (večina v živo, nekaj preko Zooma)	1x mesečno (po možnosti v živo, drugače preko Zooma)
Delavnica motivi	V živo ali preko Zooma	12 - v sklopu mesečnih srečanj na posameznih območnih odborih	Izvedbe meseca oktobra v sklopu mesečnih srečanj na posameznih območnih odborih
Sodelovanje pri sočutnem (dežurnem) telefonu	Dežurstvo za telefonske klice ljudi v stiski	Po navodilih vodje programa Hospic Spremljanje in dogovoru s strokovnimi delavci območnega odbora in vodjem prostovoljcev območnega odbora	

AKTIVNOSTI NA PROGRAMU	Način izvajanja aktivnosti	Poročilo 2022	Plan 2023
Sestanki vodje programa Prostovoljstvo z vodji prostovoljcev območnih odborov	V živo ali preko Zooma	3x preko Zooma (apr, sept) 1x v živo skupaj s predsedniki območnih odborov	3 - 4x letno (mar, jun, sept, dec) 1x v živo skupaj s predsedniki območnih odborov
Skupno srečanje vseh prostovoljcev in zaposlenih	V živo	Koroška v sklopu obletnice	V Mariboru junija 2023
Timski sestanek zaposlenih z vodjo programa Prostovoljstvo	Teams	8	8
Predstavitve dobrih praks območnih odborov - povezovanja	V živo ali preko Zooma	1 OO Kor Plan bil še za OO MB	2xletno
Analiza OO	Preko Zooma, v živo	Zbirala so se vprašanja po programih – nedokončano	Analiza posameznega OO
Računalniški program za Prostovoljstvo	Preko Teamsov, v živo	Pridobitev Intrix aplikacije za beleženje prostovoljskih ur	Dopolnitev programa, uvajanje in podpora prostovoljcem in zaposlenim za uporabo programa na računalnikih in v aplikaciji na telefonu V I.2023 še nadgradnja za izpis potnih nalogov

4. PROGRAM DETABUIZACIJA SMRTI

Osnovni plan je poudarjen na prepoznavnosti v javnosti, sprejemanje našega znanja v stroki in profitna predavanja in izobraževanja. Okrepiti želimo strokovno usposabljanje strokovne javnosti. Verificiralo se bo izobraževanje za zaposlene v socialnem varstvu in zdravstvenem varstvu, pri Socialni zbornici. Razširil se bo tudi nabor izvajalcev izobraževanj.

- Izobraževanja za strokovno javnost (100x)
- Izobraževanja za splošno javnost (200x)
- Tabor za otroke z izkušnjo z neozdravljivo, kronično boleznijo v družini - Europa Donna (1x)
- Izobraževanje preko Socialne zbornice (3x)

V letu 2023 se pripravlja programska podpora Intrix za program Detabuizacija smrti, kar bo na dolgi rok olajšalo način evidentiranja izvedenih dejavnosti.

Sodelujemo in povezujemo se s fakultetami (Fakulteta za socialno delo, Univerza Sigmunda Freuda, Fakulteta za uporabne in družbene študije, Naravoslovnotehniška fakulteta, Alma mater Europea, Fakulteta za zdravstvene vede v Celju) in srednjimi šolami (Srednja zdravstvena in kozmetična šola v Celju in Mariboru), v okviru česar se želi mlade spodbuditi, da opravijo obvezno usposabljanje za prostovoljce in se vključijo v proces delovanja Slovenskega društva Hospic. Hkrati se želi okrepiti sodelovanje s podiplomskimi študenti, tako da bi se povezali v procesu raziskovanja in razvoja dejavnosti.

Prepoznavnost Slovenskega društva Hospic v slovenskem in mednarodnem prostoru (z delovanjem in preko različnih medijev). Načrtuje se kampanja s katero bomo slovensko splošno in strokovno javnost z različnimi aktivnostmi (televizijski in radijski oglasi, jumbo plakati, okrogle mize...) opozorili na pravico do življenja (do prijave v aprilu se bo izoblikoval naslov in program).

Razvoj projekta Facing death (projekt našega prostovoljca Matije Tomca v okviru katerega detabuiziramo s pomočjo umetnosti) in IMRO (Hospic pristop za razbremenitev delovno aktivnih moških in žensk, ki skrbijo za bolne in umirajoče svojce). Projekt se bo izvajal do aprila 2024, sofinanciran je s strani Norveškega finančnega mehanizma 2014-2021 in pripadajoče slovenske udeležbe).

Izdaja treh brezplačnih glasil Slovenskega društva Hospic.

Povezovanje posameznih območnih odborov s sistemom javnega zdravstva (CKZ, CDZO, DSO, ZD...) in drugimi organizacijami, društvi v okolju; posredno dolgoročno vplivati na odločevalce sistema dolgotrajne oskrbe in razvoja hospic oskrbe.

Posamezni OO bodo prispevali tudi k večji prepoznavnosti društva in njegove razširjenosti delovanja po celotni Sloveniji.

- Redni Hospickafeji in Hospicvečeri
- Pohodi
- Pogovorne skupine
- Razširitev sočutnih točk
- Prepoznavnost Slovenskega društva Hospic v lokalnem prostoru (z delovanjem, povezovanjem in sodelovanjem, preko različnih medijev).
- Nadaljevanje s potujočo fotografsko razstavo ob 25. letnici delovanja
- Slovenskega društva Hospic po različnih krajih.

5. FINANČNI NAČRT SLOVENSKEGA DRUŠTVA HOSPIC ZA LETO 2023

FINANČNI NAČRT SDH	2023
PRIHODKI	1.021.668,00
FIHO	132.200,00
ZZZS	75.800,00
Invalidski sklad	12.520,00
MDDSZ	273.832,00
MJU	0,00
MZ	23.196,00
ZRSZZ JD	41.520,00
EU - IMRO	135.650,00
Občine	46.000,00
Dohodnina	115.000,00
Donacije pravnih oseb	28.500,00
Donacije fizičnih oseb	79.500,00
Odloženi pregon	24.000,00
Članarine	8.000,00
Prodaja storitev izobraževanj - pridobitno	25.450,00
Drugi prihodki	500,00
ODHODKI	1.002.903,00
STROŠKI MATERIALA SKUPAJ	24.770,00
Stroški el. energije, ogrevanja, goriva	2.020,00
Stroški materiala za vzdrževanje OS	0,00
Odpis drobnega inventarja	0,00
Stroški pisarniškega materiala in strok. literature	4.250,00
Drugi stroški materiala	18.500,00
STROŠKI STORITEV SKUPAJ	213.883,00
Stroški poštних storitev	4.000,00
Stroški storitev vzdrževanja OS	3.200,00
Najemnine poslovnih prostorov	28.200,00
Povračila stroškov zaposlenim in prostovoljcem	32.145,00
Stroški plačilnega prometa, bančnih storitev	3.618,00
Stroški zavarovanj	5.200,00
Pogodbeni sodelavci	55.700,00
Stroški odvetniških, račun. in svetov. storitev	20.500,00
Stroški telefonskih storitev	14.500,00
Obratovalni stroški najetih prostorov	6.970,00
Drugi str. storitev: izobr., svetov., izvedba prog., promocija,..	39.850,00
STROŠKI DELA	760.550,00
ODPISI VREDNOSTI	3.500,00
FINANČNI IN DRUGI ODHODKI	200,00
POSLOVNI IZID	18.765,00

KOMENTAR K FINANČNEMU NAČRTU SLOVENSKEGA DRUŠTVA HOSPIC ZA LETO 2023

Finančni načrt za leto 2023 izhaja iz analize stroškov iz leta 2022, predvidenih vzdrževalnih stroškov, stroškov dela ter predvidenih sprememb na področju razvoja društva. Slovensko društvo Hospic je konec leta 2022 poslovalo s presežkom prihodkov nad odhodki v višini 55.237,01 EUR.

Programi Slovenskega društva hospic so delno sofinancirani s strani Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije ter s strani posameznih občin RS. V letu 2023 in 2024 je v načrtu uspešno izpeljan projekt IMRO, sofinanciran s pomočjo EU sredstev in s pomočjo katerega sta financirani 2 delovni mesti.

Sredstva za kritje stroškov delovanja društvo poskuša pridobiti tudi s pomočjo donacij fizičnih in pravnih oseb, članarin članov ter dodelitev dela dohodnine davčnih zavezancev v RS.

Pri našem delu opažamo, da so potrebe posameznikov za vključitev v programe društva bistveno večje, kot jih društvo lahko kadrovsko in finančno zmore. Na podlagi tega so vzpostavljene izhodiščne smernice za izboljšanje delovanja društva, s poudarkom na pridobivanju sredstev za nova delovna mesta.

Cilji Slovenskega društva Hospic:

- Vzpostavitev stanja za nemoteno delovanje - stanje trajne plačilne sposobnosti - solventnosti in s tem stabilnosti društva - v obdobju dveh let;
- Ohranitev programov, ki jih društvo izvaja ter razvoj novih aktivnosti in programov;
- Povezovanje s tujimi organizacijami in prijava na EU razpise;
- Ustvarjanje novih delovnih mest in s tem pokrivanje še večjega števila uporabnikov, potrebnih pomoči.

Ljubljana: 29. 3. 2023

Podpis odgovorne osebe:

Renata Jakob Roban

predsednica društva

